

11 марта 2020 года на СОГБУ ДО «Станция юннатов» состоялась межрегиональная Школа педагогического мастерства по теме «Секреты эффективного обучения». На мероприятии присутствовали методисты и педагоги организаций дополнительного образования естественнонаучной направленности Смоленской области.

В дистанционном режиме в Школе приняли участие педагогические работники ГУДО «Ровеньковский детский экологический центр» и ГУ ДО «Свердловская станция юных натуралистов» Луганской Народной Республики, ГБУ ДО «Волгоградская станция детского и юношеского туризма и экскурсий», ГАУ ДО "Оренбургский областной детско-юношеский многопрофильный центр», коллеги поделились с педагогами нашей области различными педагогическими находками и методическими разработками по теме мероприятия.

Понятие «эффективность обучения» каждый из нас понимает по-своему и достигает ее в своей работе различными средствами. Поэтому началась Школа педагогического мастерства со свободной дискуссии участников, которые получили возможность поделиться своим опытом эффективного обучения.



В последние годы в России происходит активное освоение понятия талантливый и одаренный ребенок в практической работе педагогов. Педагог должен вести поиск и поддержку талантливых детей, а также сопровождать их в течение всего периода становления личности. Что такое одаренность? Кто же такие одаренные дети? Какова специфика, признаки одарённости в детском возрасте. Эти и многие другие вопросы перед участниками

мероприятия осветила доцент кафедры воспитания и социализации смоленского областного института развития образования Марчевская Татьяна Николаевна. Свое выступление Татьяна Николаевна сопровождала практическими заданиями с педагогами, раскрывая методики для диагностики детской одаренности.

Далее участники Школы имели возможность познакомиться с опытом работы педагога дополнительного образования областной станции юннатов Лапеченковой Натальи Сергеевны. Работая с обучающимися по программе «Цветоводство с основами декоративного садоводства», Наталья Сергеевна разработала и использует на занятиях рабочую тетрадь, рассматривая ее как составную часть современного учебно-методического комплекса.



Перед собравшимися выступила и методист областной станции юных натуралистов Журавлева Маргарита Александровна, осветив вопрос участия обучающихся организаций дополнительного образования в конкурсном движении, как одного из показателей эффективности работы педагога и учреждения в целом. В связи с изменяющимися условиями к участникам экологических конкурсов, Маргарита Александровна акцентировала внимание на новые требования к конкурсным материалам.

С 2020 года СОГБУ ДО «Станция юннатов» совместно с НП «Смоленское Поозерье» запускает новый проект – областную акцию «Хранители аистиных гнезд». О необходимости данного проекта, о правилах участия в Акции рассказали Богданова Светлана Александровна, начальник отдела экологического просвещения и Бичерев Александр Петрович, старший научный работник НП «Смоленское Поозерье».